

香港大愛無疆——香港首屆國際女性當代藝術展

10月2至4日，2名受智行資助的大學生獲邀到香港參與「大愛無疆——香港首屆國際女性當代藝術展」，並於「共繪未來」公益繪畫活動中與2名優秀的女性藝術家一同創作了名為「春意盎然」的水墨畫。是次展覽由香港天趣國際女性藝術研究會和世界女藝術家理事會香港分會合辦，於2015年10月2日至8日假香港大會堂低座展覽廳舉行，展出50位來自世界各地的優秀女性藝術家的作品，當中包括10幅愛滋遺孤畫作。這十張畫作及合作畫「春意盎然」更於展覽開幕晚宴中作慈善義賣，其中「春意盎然」由一位智行的支持者投得，為智行籌款。此外亦有藝術家慷慨捐贈作品作慈善義賣，將部份收益撥捐智行，共襄善舉。



智行大學生面試&新生見面會

10月24日至25日，智行鄭州辦於杭州組織15-16學年首次大學生面試&新生見面會活動。共有8名杭州籍新生參與面試，並參與“善行天下，愛滿人間”慈善拍賣晚會。10月31日，杜聰先生親臨合肥，向新申請資助的近30位大學生進行面試，截止目前累計資助9800名學生，因HIV導致家庭貧困，杜聰先生鼓勵他們堅持讀書，智行將資助他們完成學業。



10月25日，10名工作於鄭州的老大學生彙聚智行鄭州辦，開展畢業生聯誼活動。暢談各自的生活與初入職場的迷茫，雖已不受智行資助，但學生們與智行的維繫仍很緊密，更鞏固了海星與智行之間的情感，為日後校友會的可持續發展打下了良好基礎。



智行視頻教室專案參與英銳“課外活動月”

英銳教育是智行的長期合作夥伴，智行視頻教室項目在上海地區得到英銳的大力支援，英銳教育專設教室，用於智行的視頻教室項目。英銳的學生們也作為志願者老師，參與到視頻教室項目中。“小老師”們精心準備課件，與智行的小同學們互動的非常好。遠程教學為不同生活環境中同齡青少年搭建起了溝通的橋樑。

10月17日起，VMware北京分公司的8位志願者老師也參與到智行視頻教室項目，為河南資助的一所小學授課，將持續一個學期。目前智行視頻教室已開設8個，歡迎志願者參與到智行視頻遠程教學項目，為鄉村的孩子們補充教育。



廣東陽江藝術教育&親子沙龍

在西南地區，普遍存在對家庭HIV的情況不知情，而家長也不知如何去告知孩子，尤其是感染兒童總是問家人自己為什麼和別的孩子不同的疑問，10月25日，在陽江智行廣州辦舉辦藝術教育&親子沙龍，20位小盆友及其家長參與其中，借此改善了親子關係，和睦的家庭才能讓孩子們健康成長。



鄭州志願者見面會

10月17日，智行鄭州辦舉辦首場志願者見面會，共邀15名來自鄭州高校社團的相關負責人參加。通過智行簡介及愛滋病知識分享，對智行有了更為深入的瞭解，並對愛滋遺孤以圖畫的形式送上了關愛。鄭州辦首次組織外部高校志願者學生，為未來志願者活動打下了基礎。



公益演講

10月27日及28日，杜聰先生受邀分別在西南財經大學溫江校區、成都嘉祥外國語學習，與近300位學生親密互動，做專場公益演講，用智行社會企業實例與極有格局觀學生們共用公益的新型發展模式。



10月19日至26日，智行與渣打銀行重慶分行展開系列主題活動，三天的義賣善款資助90名小學生讀完一年小學，在戶外與30為渣打同事開展“對話艾滋”互動分享HIV知識，26日杜聰先生在重慶分行做專場發言，為期六天的活動圓滿結束。



愛心義賣—上海UBM集團

10月16日，智行受UBM集團之邀，來到位於上海的公司內部進行慈善義賣。智行社會企業產品及海上青焙坊的法式麵包，還有UBM同事們捐獻閒置物品支持本次義賣，所有善款皆捐贈予智行，用於支持艾滋遺孤繼續教育。

駐馬店新設圖書室開幕活動

10月28日，智行駐馬店項目地在資助地區新增一間閱讀室，截止目前智行在全國各項目地已開設了27個閱讀室，能更多幫助偏遠鄉村的孩子們豐富課餘學習，圖書室集多媒體，閱覽室，視頻遠程教室於一體，充實了老師和同學們的課餘生活。



主編：馬麗

聯繫我們：
北京 010-65542018 beijing@chiheng.org
上海 021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港 00852-25170564 info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）